

“副教授聚众淫乱案”一审宣判 南京换妻副教授获刑三年半

新华社南京5月20日专电 南京市秦淮区法院20日对南京某大学原副教授马某等22人“聚众淫乱案”作出一审判决,22名被告人均犯有聚众淫乱罪,其中,马某被判处有期徒刑3年6个月,其他21名被告人分别被判处有期徒刑或拘役到两年六个月内不等。

听到这一判决结果,马某的第二辩护人、远在陕西的姚永安在电话中表示,法院的判决依据不足,按照之前与被告人的商定,他们肯定要上诉。

经查,22名被告人通过马某建立的倡导“同好游戏”的QQ群结识后,通常在QQ群中通知时间、地点,结伙进行聚众淫乱活动。2007年夏天至2009年8月,

22名被告人先后35次聚集多人进行淫乱活动。2009年8月,警方根据举报,在秦淮区一家宾馆内将进行聚众淫乱的几名被告人抓获,后牵出了其他涉案被告人。

检察院指控,马某等22名被告人组织或者多次参加聚众淫乱活动,其行为已触犯了《中华人民共和国刑法》第301条的规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,均应当以聚众淫乱罪追究其刑事责任。

马某对公诉机关指控其犯聚众淫乱罪的基本事实不持异议,但认为这种成年人之间自愿参加的性聚会是否构成犯罪,由法院定夺。其辩护人辩称,马某主观上没有扰乱社会公共秩序的故意,客观上其所参加的“换妻”或性聚

会具有封闭性、隐蔽性、自愿性,不涉及公共生活和公共秩序,不构成聚众淫乱罪,故不应当依刑法处罚。

对此,主审法官表示,聚众淫乱侵犯了公共秩序,无论是私密还是公共场所,都不影响对此类行为的认定。至于辩护人辩称所涉及的是自愿行为,事实上,如果胁迫就可能构成其他刑事罪名。除马某外,其余21名被告人对被指控的聚众淫乱罪均不持异议,并表示认罪。

法院经过审理认为,22名被告人以网络为平台,组织或者多次参加聚众淫乱活动,其行为均已构成聚众淫乱罪,系共同犯罪。根据各自犯罪情节,法院最终作出了上述判决。

房产税不会单个城市先行试点

记者从相关部委获悉,目前各部委就房产税的研究还在进行中,考虑根据房价走势择机出台。不过一位税务部门官员告诉记者,即便出台也不可能是在几个城市先行试点。一旦出很可能就是全国同时推广。但从实际征收层面来看,目前不具备征收房产税的条件。

上述税务官员说:出台房产税政策很容易,只要删除现有法规中“对居民非经营性用房免征房产税”这一

条即可。但现实操作上面面临的困难,短期内无法解决,“房产税出台容易落地难”。

北京市财政局官员也表示,如果调整房产税必须全国推广,否则会造成城市之间税负不均,对试点城市经济发展不利。“实在不行也得按片试点,如在北京试点,就得把周边的天津、河北也划入试点范围。”

(据经济观察网)

“网上世博护照”可以收集印章

如果你没有时间参观世博园,又想收集世博护照印章,那么“网上世博护照”就可以帮你实现这一梦想。网上世博会正式推出网上护照,登录网上世博会(www.expo.cn),即可免费获取属于自己的“网上世博护照”。“网上世博护照”的使用方法

者登录网上世博会发现,“网上世博护照”所用的展馆印章与实体展馆的基本一致。

(据《经济日报》)

世博看台 洛大豫实业有限公司 协办
电话:68623600
市区 欧亚达负一楼

三亚“招考门”事件: 社保局局长温孝廉被停职检查

新华社三亚5月20日电 5月19日下午,三亚市委常委会召开专题会议,根据调查的初步结果,决定对三亚市社会保险事业局局长温孝廉予以停职检查,同时,对三亚市人力资源和社会保障局局长之女,并有不符合报考条件、考前未列入公示报名名单等违规行为。

在5月举行的三亚市小额贷款担保中心招聘人员笔试行政能力测试中,一名考生以令人瞩目的99分夺魁。后经记者调查核实,获得99分的是与招聘单位属同一系统的三亚市社保局局长之女,并有不符合报考条件、考前未列入公示报名名单等违规行为。

“80后”副镇长救下属被洪水卷走

新华社南昌5月20日电 经过40多个小时的搜救,江西省新建县西山镇副镇长熊斌的遗体终于在20日14时许被打捞上岸。18日晚排查汛情时,熊斌不慎随车辆滑入河道,危急时刻,为帮助同车的下属先逃生,自己却来不及出车,不幸被洪水卷走。

出自己的位置并帮助程家喜从左边车窗出去。程家喜逃出后,汽车就沉入了河底,熊斌来不及出来。当时,河水深4米~5米,且水流湍急。

事情发生后,新建县委、县政府及时组织人员赶赴现场施救,当地不少群众也自发前来协助打捞。由于连日暴雨导致河水暴涨,水流湍急,搜救难度较大。直到20日洪水消退后,人们才在离出事地点150米的河道里发现熊斌的遗体。

熊斌同志1980年1月出生,中共党员。2006年3月,他从新建县委办要员任上提拔至西山镇任副镇长。



重庆一施工楼房垮塌 1人死亡14人受伤

5月20日,重庆主城区南坪镇一处正在施工的楼房发生垮塌事故,造成1名工人死亡,14人受伤。据初步调查,此次事故系当地居民在房屋中私自施工搭建加层引发。(新华社发)

商务部原巡视员郭京毅 受贿845万元一审被判死缓



郭京毅 (资料图)

新华社北京5月20日电 记者20日从北京市第二中级人民法院获悉,该法院日前对商务部条约法律司原副司长、正局级巡视员郭京毅涉嫌受贿案作出一审判决,以受贿罪判处郭京毅死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

北京市第二中级人民法院经审理查明:1998年至2007年,郭京毅利用其担任外经贸部条约法律司投资法律处处长、外经贸部及商务部条约法律司副司长以及商务部反垄断调查办公室副主任等职务便利,通过在上市公司上市审批、股权变更报批、外资并购项目审批、改制项目审批、典当公司设立报批以及反垄断调查过程中,接受请托,为多家公司提供帮助以及为律师介绍项目或为律师代理项目在外经贸部、商务部审批过程中提供帮助等方式,先后以明显低价购房获利、收受银行卡、接受他人代其支付购房购车款、为亲属减免学费等方式收受共计334万余元。

此外,郭京毅利用上述职务便利,接受请托,分别伙同时任国家外汇管理局管理检查司司长许满刚及国家工商总局外商投资企业注册局注册指导处处长刘伟

(均另案处理),在国家外汇管理局管理检查司对某公司违规使用外汇问题进行检查事项上和在北京某公司设立外资公司报送外经贸部审批事项上,为两公司提供帮助,分别收受387万余元;以明显低价购买别墅一套,获利123万余元。

北京市第二中级人民法院认为,郭京毅身为国家工作人员,单独或伙同他人,利用职务上的便利,接受请托,为他人谋取利益,收受他人钱款;以明显低于市场的价格向请托人购买房屋;接受请托人帮助其亲属免除学费,其行为均已构成受贿罪且受贿数额特别巨大,情节特别严重,社会危害性极大,依法应予严惩。鉴于其涉嫌受贿被审查后,坦白了有关部门不掌握的受贿事实,认罪悔罪,积极退赃,依法可对其判处死刑,不立即执行,据此,法院作出上述判决。

中国电影集团 华龙数字艺术学院 洛阳影视动画培训招生

国家中影数字制作基地被誉为中国电影的“东方梦工厂”,也是目前我国规模最大、技术最先进、功能最齐全的国家级数字电影及动画制作基地

三维动画是一个前景广阔的行业。目前影视动画大量运用三维技术,行业发展趋势良好,人员的需求量很大。

MAYA动画电影零起点

培训内容:影视动画制作专业(一年制:洛阳培训6个月,北京实训6个月)
举办单位:中影集团·洛阳中影培训基地
实训地点:北京怀柔·国家中影数字制作基地(中国电影梦工厂)
招生对象:应届届本专科毕业生及职高以上艺术类专业
就业保障:所有入学学员签订就业协议,毕业优秀者直接上岗,参与国家顶级影视制作项目

影才计划直通车: 现在报名:去国家中影数字制作基地基地参观
为了让学员更多地了解影视动画,我方为学员安排了先到北京怀柔·国家中影数字制作基地参观考察,满意了再学习的活动,所有报名学员均可免费参观。

中影集团电影数字制作基地洛阳培训基地:洛阳日报社计算机培训中心
地址:定鼎南路文宣巷1号 电话:63212701 61567770